令和4年度　第四回役員定例会　議事メモ

１　日時　：　令和４年10月15日（土）
２　場所　：　岡津町内会館　
３　参加者：　事業部19名・班長20名出席
４　議事
＜会長＞
・日赤の会費については、56,340円を寄付いただきました。感謝申し上げます。
・社会福祉協議会の賛助金、そして共同募金会への寄付もよろしくお願いします。
 ＜防犯部＞
・防犯パトロールは１１月から再開予定なので参加いただきたい。最近は参加者が減っているので積極的に参加していただきたい。
＜環境部＞
・ごみの収集場所にはすべてナンバリングしてあるので、何か対処が必要な場合の連絡等は番号を伝えていただきたい。
・20番が1年半前までかなり不法投棄などがあり汚かったが、とてもきれいになっているので「優良集積場所」のステッカーを申請して張りたいと思う。
→　一人の班長さんが収集後必ず掃除してくれているので綺麗になった。
・ごみのかごにフードドライブの看板をつける。
→　相鉄ローゼン山手台にフードバンクの箱が設置してあるので協力願いたい。そこに食品など入れると、施設等に運んでくれる。ただし賞味期限、食品種類の決まりがあるため要確認。
＜福利厚生部＞
・社会福祉協議会の賛助金は66,790円集まりました。感謝申し上げる。
＜防災部＞
・第二町内会の防災訓練を12月第一週の土曜日に実施予定。今年度は配布済みの安否確認カードを活用して、例年とは違う防災訓練を行う。中川連合の防災訓練は1月22日（日）
・地域防災拠点の訓練が11月27日（日）8時からあるので、運営委員の方は参加をお願いしたい。
・地域防災拠点の役割に従った各単会町内会の防災組織の見直しが必要
・前回の会議で質問のあったAEDマップをホームページにアップしてある。
＜総務部＞
・前回の会議で質問のあった令和3年度の決算の内容説明、繰越金額、令和４年度予算の内容説明
・現在の1年間の会費額収入分の繰越金があることになり、令和４年度はゴミ袋配布の中止、夏祭りの中止、QUOカードの配布の中止検討も含めるとかなりの支出額減が見込まれる。前回の会議でも質問があった来年度の会費の減額（規約の改訂が必要）を含め、近く臨時役員会を行い、次回の定例会で案を示したい。
→ （会長）繰越金額がこれだけあるのであれば、来年度は一度会費をゼロにすることも考えることができるのではないか。
→ （副会長）一気に会費をゼロにするのは如何なものか。また、仮にゼロにするにしても、それは来年度の一時的なものであることを会員には説明し、規約にもその旨明記すべきであろう。
・臨時役員会は10月22日（土）１９：００からを予定。班長以外の事業部部長または副部長の参加を予定。規約の改訂、会費の件、来年度役員などについて協議する予定。

