2023年2月18日　定例役員会議事メモ

日時：令和5年（2023年）2月18日（土）　１９：００〜２０：３０
場所：岡津町内会館
参加者：役員（班長含む）４８名参加

１　中川連合町内会長定例会報告
・３月１２日（日）に泉区青少年フェスティバル開催予定。
・社会福祉協議会賛助会費取りまとめ結果報告。
・共同募金結果報告。
・山下埠頭市民意見交換会が開催された。
・４月９日に予定される統一地方選挙の立会人の推薦依頼があった。
・令和4年度「自治会町内会のための講習会」収録動画のyoutube動画配信についてhttps://www.youtube.com/watch?v=4BtEC3VrroQ
・令和４年度泉区自治会町内会長研修会の実施案内。令和5年3月6日（月）１０：３０〜
・ゴミの集積場の顕著な改善事例に対して表彰が行われました。

２　各部からの報告
＜防犯部＞
・令和5年3月11日（土）午後1時半より、中川地区センターにおいて、中川連合防犯決起大会が行われます。各町内会から10名程度の参加？動員？依頼がありました。
＜環境衛生部＞
・2月1日にゴミ集積所の改善事例で表彰が行われた。
＜会計＞
・年度末が近づいたので、各部で持っている領収証などの整理、清算をお願いします。役員のみならず、一般の会員の方でも何か該当事例があれば、班長に言ってください。
＜総務部＞
・来年度事業部役員の予定は先日の回覧の通り。
・来年度班長、地区長の確認。
・来年度事業部役員の欠員、任期切れの部署については、来年度の新班長の中からくじ引きで決める。
・来年度新班長さんは3月18日（土）１８：３０に町内会館に来館してください。くじ引きを行います。欠席の場合は、先日の回覧の通り書面等で申告願います。
・各事業部長は各部の活動内容詳細の整理と引き継ぎ書の作成をお願いします。
・4月の総会において、規約の改訂を行う予定。繰越金が多額なため、令和５年度においては町内会費の徴収は行わない予定。

３　夏祭りについて
・今まで通りの夏祭りは出来ないが、令和５年度においては何らかの形で夏祭りを実施したい。
・フリーマーケットや子供向けのイベント、など参加者主体の祭りにならないかと考える。3月の定例会の際に意見を伺うこととさせていただきたい。

４　質疑応答
（Q）昨今の強盗殺人事件多発化に伴い、電柱への防犯カメラ設置を進められないか？
（A）以前の防犯カメラでは、記憶装置の設置場所、管理が煩雑でなかなか進まなかったと聞いている。
（A）ポールの設置が高価。市からの補助は年１回で希望者が多く難しい。
（Q）連合による設置は出来ないか。
（A）実際には連合により５〜６つは設置されている。
（Q）連合の会合の際に、是非提案して欲しい。
（A）来年度の泉区の防犯カメラ設置補助申請を検討したい。
