2023年３月18日　定例役員会議事メモ

日時：令和5年（2023年）３月18日（土）　１９：３０〜２０：３０
場所：岡津町内会館
参加者：役員（班長含む）４6名参加

１　中川連合町内会長定例会報告
・詳細はこちらから。http://www.izumikuren.net/information.php
・広報紙の配布について
・家庭防災員制度の見直しについて
・令和5年度共同募金運動他、各種団体への募金にかかる依頼について
・横浜市中期計画の公表について
・民生委員、児童委員、主任児童委員の推薦について

２　各部からの報告
＜総務部＞
・来年度事業部役員の選出については、自薦及びくじ引きにより全ての欠員部署の役員が決定。
・来年度班長は確認済み。地区長については、１地区の地区長が未決定。
・4月15日（土）１９：００〜２０：３０に総会を開催予定。今年度班長についても出席していただきたい。
・4月初旬の回覧供覧については今年度班長にお願いします。
・4月の総会において、規約の改訂を行う予定。令和5年度の会費徴収を行わない案を総会へ提出予定。

３　夏祭りについて
・今まで通りの夏祭りは出来ないが、令和５年度においては規模を縮小し、役員主体ではなく、参加者主体の集いにならないかと考える。
（Q）夏祭りに大きい、小さいというものはないのではないか？何をもって大小を決めるのか。前回は夏祭りは開催しないということではなかったか。
（A）祭りの大小の意味は、やぐらを組み、大規模な音響装置を設置し、来賓を迎え、ご祝儀も受けるという従来のものを大きい祭りと言っており、子供向けのゲームなどを中心として、飲食、野菜販売、会員による出し物などバザー的なものを小さいと言っている。前回の定例会の時にも祭りをやらないとは言っておらず、小さい集いをやったらどうかと提案している。

４　その他
（Q）前回の定例会で防犯カメラの設置についての提案があったが、防犯カメラの設置にはかなりの費用がかかる。町内会費を集めない予定であるとのことであるが、防犯カメラを付けるなら財源が必要ではないか。そのことについての議論はしたのか？
（A）前回議論した通り、来年度の泉区の防犯カメラ設置補助申請の活用を検討したい。防犯部及び提案者との協議を行いたい。
